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Vragen van de leden Rebel en Marcouch (beiden PvdA) aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie over de Taskforce hennep (ingezonden 11 december 
2013). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
10 januari 2014) 

Vraag 1
Kent u de berichten «Drugsaanpak in Brabant onder druk», «Brabantse 
Taskforce pakt hennepcriminelen voor 96 miljoen aan» en «Aantal hennep-
kwekerijen in Belgische grensstreek fors toegenomen»?1 2 3 

Vraag 2
Deelt u de vrees van de burgemeesters van Heusden en Gilze-Rijen dat er 
sprake is van een waterbedeffect in de zin dat drugscriminaliteit van de grote 
steden zich deels naar het platteland verplaatst? Zo ja, waar blijkt dat effect 
uit en wat gaat u hiertegen doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Is het waar dat de Taskforce uitbreidt naar heel de provincie Noord-Brabant 
alsmede naar de provincie Zeeland? Zo ja, hoeveel extra capaciteit wordt 
daarvoor vrijgemaakt en is deze uitbreiding een onmiddellijke reactie op de 
angst van de burgemeesters van Heusden en Gilze-Rijen dat de drugscrimina-
liteit zich naar het platteland dreigt te verplaatsen? 

Vraag 4
Verplaatst de drugscriminaliteit zich inderdaad voor een deel van Noord-
Brabant naar België? Zo ja, over welke aanwijzingen daartoe beschikt u? Zo 
nee, hoe verhoudt zich dat dan tot de uitspraak van de korpschef van de 
politieregio Turnhout dat het aantal ontmantelde hennepkwekerijen in de 
Belgische grensstreek de afgelopen jaren flink is toegenomen? 

1 Trouw, 6 december 2013
2 Omroep Brabant, 10 december 2013, http://www.omroepbrabant.nl/?news/2035981243/

Brabantse+Taskforce+pakt+hennepcriminelen+voor+96+miljoen+aan.aspx
3 Omroep Brabant, 4 december 2013, http://www.omroepbrabant.nl/?news/203347852/

Aantal+hennepkwekerijen+in+Belgische+grensstreek+fors+toegenomen.aspx
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Vraag 5
Hoe verhoudt de aard en omvang van hennepcriminaliteit in Noord-Brabant 
zich tot die van de criminaliteit die samenhangt met synthetische drugs, 
waaronder GHB en XTC? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het leden Rebel en 
Marcouch (PvdA) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over de Taskforce hennep (ingezonden 11 december 2013) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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